



Szerdától Szegeden

## Hadsereg-bajnokság

Június 22-én, szerdán és 23-án, csütörtökön az újszegedi Sportuszodában rendezik meg a Magyar Néphadsereg 1983. évi úszó-bajnokságának küzdelmeit.

A bajnokság részletes programja: Szerdán reggel 9 órától sorrendben a következő versenyszámokban mérik össze fölkészültségüket a magasabb egységek és tanintézetek válogatott csapatai:

100 m gyors (előfutatok), 100 mell (előfutatok), 1500 m gyors (előfutatok), 100 m gyors (döntő), kiegészítő szám, 100 m mell (döntő), búvárzás, kiegészítő szám, 4x100 m vegyes váltó (előfutatok).

A második napon, csütörtökön ugyancsak 9 órától sorrendben a következő versenyszámokat rendezik: 100 m pillangó (előfutatok), 100 m hát (előfutatok), 400 m gyors (előfutatok), kiegészítő szám, 100 m pillangó (döntő), 100 m hát (döntő), 4x100 gyorsváltó.

## Országos középiskolás bajnokság

Tegnap, a hétfő délelőtti mérkőzések után már túljutott félidőjén a Szegeden zajló országos középiskolás kosárlabda- és labdarúgó-bajnokság döntője. Az eltelt három játéknap alapján lassan minden helyszínen körvonalazódtak az erőviszonyok, és kialakult a dobogóra még esélyes csapatok névsora.

Az újszegedi sportcsarnokban a kosáras fiúk vívtak óriási küzdelmet. Az érdeklődést csak fokozta, hogy a megyei színeket képviselő szegedi Radnóti Miklós Gimnázium csapatát — a korábbi évek teljesítményei alapján — az idén is a végső győzelemre esélyesek között tartották számon. Az első napon a budapesti Ságvári Endre Gimnázium ellen léptek pályára, és ha a színvonal nem is volt kimondottan magas, viszont a küzdelemről már elismeréssel lehetett beszélni. A ropant szoros összecsapáson az utolsó 21 másodpercben dönt el végül is az eredmény sorsa, a fővárosiak javára. Vasárnap magabiztos játékkal nyertek a Tisza-partiak a székesfehérvári Ybl Miklós szakközépiskola ellen. Tegnap délelőtt pedig szinte megisméltődtek a szombati találkozó utolsó másodpercet. Sajnos ezúttal is a szegediek kerültek ki vesztesként a nyiregyházi Krúdy Gyula Gimnáziummal szemben, mindössze egy pontnyival. Mit lehet ehhez hozzátenni? Ha nem is vigasz, de tény, hogy veszíteni szépen is lehet. Talán csak gyógyír a sebre, hogy mindkét alkalommal nyerő pozícióból engedték ki kezük közül a győzelmet.

**EREDMÉNYEK:**  
Első nap: Bp. Ságvári E. Gimn.—Szegedi Radnóti M. Gimn. 53-52 (26-30), Nyiregyházi

Krúdy Gy. Gimn.—Bp. Eötvös J. Gimn. 93-61 (57-23), Székesfehérvári Ybl M. Szakközépisk.—Miskolci Földes F. Gimn. 61-45 (27-20).  
Második nap: Radnóti—Ybl 75-54 (40-29), Földes—Eötvös 66-44 (38-28), Krúdy—Ságvári 85-64 (34-26).  
Harmadik nap: Krúdy—Radnóti 49-48 (22-23), Ságvári—Földes 62-46 (34-15), Eötvös—Ybl 72-71 (30-34).

**EREDMÉNYEK:**  
Első nap: Bp. Ságvári E. Gimn.—Szegedi Radnóti M. Gimn. 53-52 (26-30), Nyiregyházi

## Kilenc országból

### Ökölvívók Szegeden

Szegeden már hagyományra vált, hogy nyaranta a sportesemények sokaságában az ökölvívás is rangos helyet foglal el. A jól bevált Fesztivál Kupa több éves sorozatát az idén júliusban majd minden biztonnal minden idők leg-rangosabb szegedi ökölvívó eseménye adja.

Három évvel ezelőtt rendeztek már Szegeden országos bajnokságot és az akkor jelsre vizsgázott rendezőknek ezúttal nem kisebb eseménnyel kell majd meg-birkóznuk, mint a belügyi szervek XXIII. ökölvívó szpartikádjának lebonyolításával. Az MTSH, a Szegedi Dózsa és az Ú. Dózsa szervezésében a 9 ország — Kuba, Szovjetunió, Románia, NDK, Csehszlovákia, Lengyelország, Mongólia, Korea, és Magyarország — válogatottjában számos világbajnokságon és Európa-bajnokságon dobogón vették, illetve helyezett sportolót láthatunk majd július 13. és

### Vízilabda OB I

## Újabb vereség

A SZEOL AK OB I-es vízilabdacsapata a közelmúltban újabb ellenfelet fogadta hazai környezetben, és szenvedett újabb vereséget.

**Eredmény:**  
Ú. Dózsa—SZEOL AK 11-6 (2-1, 2-1, 2-3, 5-1). Újszegedi Sportuszoda, 100 néző. Vezető: Königh, Vuszek.  
Ú. Dózsa: MATEFALVY — Pál, Németh 2, VARGA 3, Wolf 1, Kovács, Kiss I. 2. Csere: Radnóty 1, Gáspár 2. Edző: Mohácsi Attila.  
SZEOL AK: Ugrai — Dudás, Cseri, dr. Kiss I., Eles I., Réhbéli, Lengyel, Csere:

16-a között. A négy napon 108 versenyző, összesen 96 mérkőzést vív egymással. Július 13-án és 14-én a selejtezőkre, 15-én az elődöntőkre, 16-án pedig a döntőkre kerül majd sor.

Szegeden már három helyen megkezdődött a belépők árusítása. Az érdeklődők a Centrum Áruházban, a fegyveres erők klubjában és a Szegedi Dózsa Hunyadi téri pályáján 8-12 óráig, illetve hétfőn és csütörtökön délután 14 és 17 óra között vásárolhatják meg a 40, 60 és 80 forintos jegyeket. A négy napra egyébként bérleteket is lehet váltani 150 forintért, melyből összesen 1500 darab került forgalomba. S hogy a pénzürt mindennap színvonalas küzdelmet láthasson a közönség, biztosíték lesz a verseny lebonyolítási rendje. A párosításokat mind a 12 súlycsoportban kiemelés nélkül, kizárólag sorsolás útján döntik majd el.

M. L.

Csernus I., Hajós 1, dr. Zámbo 1, Kárász 1, Török. Edző: Szittyá Károly.

Gól — emberelőnyből: 5/2, illetve 6/3.

Négyméteresből: 3/2, illetve 1/0.

Emberhátrányból: 3, illetve 0.  
A harmadik negyedben 6-3-as újpesti vezetésnél Kiss I. negyméterest hibázott. Ekkor úgy tűnt, hogy a SZEOL AK nyitotta tudja tenni a találkozó kimenetelét, ám a hajrában a vendékek nagy-szerű játékkal biztosították győzelmüket.

isk.—Győri Veres P. Szakközépisk. 5-3 (2-3), Nyiregyházi Ipari Szakközépisk.—Nyiregyházi 110. sz. Szakmunkásk. Isk. 3-2 (2-2).  
Második nap: Nyiregyházi Szakközépisk.—B.-csaba 4-0 (1-0), Szekszárd—Budapest 1-0 (0-0), Nyiregyházi szakmunkásk. isk.—Győr 4-0 (3-0).

Harmadik nap: B.-csaba—Győr 2-1 (1-1), Budapest—Nyiregyházi szakmunkásk. isk. 3-1 (0-1), Nyiregyházi Ipari Szakközépisk.—Szekszárd 6-0 (4-0).

## Csáki Károly elbűcsúzott

Egy igazi sportembertől bűcsúzott Szeged labdarúgó-sportja. Csáki Károly, a SZAK volt válogatott játékos 86 éves korában elhunyt. A Magyar Sport című lexikonban ezt írják a kitűnő labdarúgóról: „Csáki Károly, MAV műszaki felügyelő. 1897. Szeged. 1915-ben lett a SZAK, 1927-ben az SZVSE játékos. Mint a SZAK centerhátja, többször nyerte csapatával a déli kerületi bajnokságot, egyszer a vidék legjobb csapata címet és többször országos bajnokságot, 25-ször volt kerületi és egyszer a svédek ellen országos válogatott játékos. A SZAK-nak 3 évén át csapatkapitánya, a szegedi VSE-nek válogatott tagja. Számos külföldi tūrán szerepelt...”

Szombaton kaptam a szomorú hírt családjától. Szeretett lapjáról a Délmagyarországról, sem feledkezett meg, hiszen egy lezárt borítékban ennyit hagyott a régi játszótársakra: „Bűcsúzó a Szegedi Atlétikai Klubtól, ahol ifjúsgom leaszabb napjait töltöttem. Életem folyamán mindig szeretet-

# Aerobik-láz Szegeden

Kitört a magyar aerobik-láz, énekelhetné a Hungária, hiszen úton-útfélen aerobik-tornára invitáló plakátokat olvashatunk. Azt már minden érdeklődő tudja, hogy az aerobik-torna és -tánc gyakorlatait dr. Kenneth Cooper amerikai orvos állította össze az úrhajósok részére. Ezt követelte Jane Fonda, a hollywoodi filmszínésznő, aki táncokkal kombinált tornagyakorlatokat dolgozott ki. Egy-egy alkalommal 50-60 percig kell tornázni ritmikus zenére, izzadási, ráadásul megállás nélkül...

Mf, magyarok, aztán nem maradhatunk le a világ e fejlődésétől. Nekünk mindig, mindenre azonnal reagálnunk kell. Jó üzleti érzeléssel megáldott emberek azonnal gondolták egy mérsélt, és aerobik-tornát hirdettek. Véltek legtöbbször, elég egy kis diszkózene és elkezdjük a gimnáziumban is tanult gimnasztikai gyakorlatokat. Az ár a hónapos tanfolyamért alig több, mint egy kétszemélyes vacsora valamelyik jobb helyen. Arról azonban megfeledkeztek ezek a „vállalkozók”, hogy a tornának káros hatásai is lehetnek. Ha nem megfelelő a zene, ha nincs meg a fokozatosság, ha nem rugalmas talajon végzik, ha nincs sportorvos, aki pulzust mér, még nagyobb baj is előfordulhat.

Ennek ellenére kitört a magyar aerobik-láz. Eppen ezért a napokban meglátogattam az úttörő együttest, akik először hívták „zenés-tornászni” a fiatalasszonyokat, lányokat.

A szándékom eleve az volt, hogy majd én jól megírom, hogy csak a bevételre tartanak igényt, és semmi pluszt, igazi aerobikot nem adnak a jelentkezőknek. Aztán, ahogy végignézem a gyakorlatokat, a gyakorlatot végzőket, meg kellett változtatnom a véleményem. Itt a Lenin körúton, a Lakóterületi SE-ben, nagyon komolyan veszik a tornát. Bodó Antal, az LSE elnöke mindent bizonyítva bevezet a foglalkozásra. Az ifjabbik Bodó irányításával, aki testnevelőtáncár és válogatott birkózó, két előtáncos, Kis Sebestyén Kornélia és Kolozs Ildikó vezette be a diszkózenére írott torna-gyakorlatokat. A lányok arcan pedig folvik a veríték, de valamennyien mosolyognak...

— Hogyan kezdődött, miként találták ki, hogy aerobik-tornát hirdetnek? — kérdezem Bodó Antal elnököt.

— Még februárban itt jár nálunk egy svéd orvos. Ő beszélt az aerobik-torna külföldi tapasztalatairól. Nekem nagyon tetszett ez a kondíciót, egészséget fenntartó program, és elkezdtem gyűjteni a külföldi újság-cikkeket. Jane Fonda videokazettáit, amikor megszerztük az 1 órás filmkassettát, azonnal átültettük szak-képzett testnevelőkkel, itt követelhető gyakorlatokba. Majd három hónapig tartott felkészülésünk. Egyébként orvosi felügyelet nélkül veszélyes is lehet, hiszen a gyakorlatokat végző a zene sodrása miatt nem érzik, hogy mikor kell abbahagynia. Arra is kell gondolnunk, hogy rugalmas deszkákön végeztessük az aerobik-tornát, hiszen az izületek fokozottan igénybe vannak véve. Eppen ezért felelősséggel tartozunk azoknak, akik hozzánk jelentkeznek. Egy kurzus egyébként 12 foglalkozásból áll. Aki ezt elvégzi, annak a szervezete már magasabb szintű gyakorlatokra is képes lesz.

Magyarországon megkezdődött az ügyes, hozzáértő emberek „magánvállalkozása”. Nincs szabály, mire kérhető és adható az engedély. Már felütötte fejét a minél kevesebb ráfordítással, minél több pénz keresete is. A konkurrenca azonban határt fog szabni a máris tapasztalható viszályokéknak. Az aerobik-lázat kihasználva, a csak bevételt inkasszáló klubok, magánvállalkozások, reméljük, hamar megszüntetik önmagukat. Azok az egyesületek és vezetők pedig,

akik munkát, becsületet energiát fektetnek bele, tovább élnek ma is az egészség megóvása érdekében!

Dr. Masa Lászlóné jóleső fáradtsággal lép ki az öltözőből. A tornáról ennyit mond:

— Most jöttem először, de nagyon jólesett. Két gyermekem van, szeretném karbantartani magam, ezért jelentkeztem az aerobikra. Óriási jövője van, hiszen amit itt egy hónap alatt megtanulunk, azt otthon egyedül is tovább folytathatjuk.

Miklós Jánosné nyolc évvel ezelőtt hagyta abba az aktív sportolást. Az aerobikról így nyilatkozott:

— Végre kitaláltak egy olyan kondicionáló tornát, ami szórakozást jelent minden résztvevőnek. Nagyon hiányzott már a mozgás, s úgy érzem, jobban nem is válasszhattam volna. Itt előtáncosok, úgymond profik mutatják be a gyakorlatokat, testnevelőtáncár által kapjuk a „dózsit”, és sportorvos ellenőriz bennünket. Nagyon jólesik az a figyelmesség is, hogy a torna végzetével limonádéval várnak bennünket. Először érzem azt, hogy a pénzünkért (egy hónapos kurzus 500 forint) azt kapjuk, amit vártunk.

Ennyit a szegedi aerobik-lázról... Értsenek ebből azok is, akik csak a bevételt tartják szem előtt. Vigyázni kell, mert a szakszerűtlen gyakorlatok súlyos következményeket is okozhatnak. S kár lenne, ha csak tisztavérágyat élné Szegeden az aerobik-láz. Mert ez a csodás torna, hozzáértéssel, arra hivatott, hogy megtartsa egészségünket.

Bagaméry László

## \* MINDENFELŐL

### BRAZÍLIA A VILÁGBAJNOK

Mexikóvárosban a junior labdarúgó-világbajnokság döntő mérkőzésén Brazília 1-0 (1-0)-ás győzelmet aratott Argentína felett. A 110 ezer néző előtt lejátszott találkozón a 39. percben Silva 11-esből szerezte a brazilok győztes gólját. A világbajnokság végső sorrendje: 1. Brazília, 2. Argentína, 3. Lengyelország, 4. Dél-Korea.

### FUTÓVADLÓVÓINK REMEKI ÉSE

Az edmontoni futóvadalvó-világbajnokságon versenyzőink kitűnően szerepeltek. Eredmény: 1. Szokolov (szovjet) 591 találat, 2. Bodnár Tibor 587, 3. Doleschall András 585. Csapatban: 1. Szovjetunió (1759 találat), 2.

Magyarország (1746), 3. NSZK (1734).

### GEISSLER — EURÓPA-CSÚCS

Az NDK úszó-bajnokságán, Gerában a 200 méteres női pillangóúszásban Geissler 2:08.53-ra javított a tavaszi Európa-csúcsán (régi 2:18.50, Geissler).

### ÖKÖLVÍVÓINK KUBÁBAN

Nem kísérli szerencsére a magyar ökölvívók szereplését a Santiago de Cuba-ban zajló Cordova Cardin nemzetközi emléktornán. A hét-fő hajnalig tartott maratoni fordulóban (összesen 49 mérkőzést vívtak) Turi István és Bara András egyaránt pontozásos vereséget szenvedett.

## Ismét az NB II-ben

A KSZV SE megyei bajnok női asztalitenisz-csapata a közelmúltban osztályozó-mérkőzéseket vívott a fővárosban. A szegediek kitűnő játékkal 9-1, illetve 9-0 külsősgű győzelmeket arat-

va harcolták ki az NB II-es szereplés jogát.

Dr. Lukácsné Viktor Anikó, Viktor Beatrix, Borkányi Gabriella, Diószegi Margit, Urbán Ildikó és Vincze Zsuzsanna nevéhez fűződik a szép siker.

## Igy kellett volna tippelni!

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 25. heti tótnyermények az illeték levonása után a következők:

13 találatos szelvény 17 darab nyerményük egyenként 140 972 forint.

Ezek közül 13+1 találatos szelvény 1 darab, a nyermény és a jutalom együtt

12 találatos szelvény 2218 darab nyerményük egyenként 720 forint.

11 találatos szelvény 29 835 darab nyerményük egyenként 54 forint.

A 10 találatos szelvények száma 173 787 darab, nyerményük egyenként 17 forint.

A teitalálatos szelvény: 1, 1, 1, 1, x, x, 1, 1, 1, x, 2, 1, 2, x volt.

B. L.